
Guláš bez hranic ze Sezemic

Určitě si říkáte, co se pod tímto tajemným názvem scho-
vává. Odpovědď je vcelku jednoduchá. Sdružení rodičů 
a přátel školy si připravilo k oslavám 530. výročí zalo-
žení ZŠ Sezemice netradiční gurmánskou akci – vaření 
kotlíkových gulášů pro týmy z okolí. 
	 Akce se konala v sobotu 20. dubna 2024 od 9:00 
do 17:00 hodin na hřišti ZŠ Sezemice. Jednalo se o prv-
ní ročník vaření a ochutnávky kotlíkových gulášů. Při-
hlásilo se celkem 8 týmů - Sezemičtí myslivci, Šnečkův 
tým, Betlém Boys, Darmožrouti, Zahrádkáři Sezemice, 
Taková normální rodina, Kuchtíci ze 4.B v čele s panem 
učitelem a Magistrchef.
	 Každý tým měl stejné soutěžní podmínky – 7 kg čerstvé-
ho hovězího masa, kotlík na guláš, topeniště a dřevo. Vše 
ostatní již záleželo na schopnostech jednotlivých týmů. 
Součástí vaření byla i příprava a krájení cibule a ma- 
sa přímo na místě. Každý tým si mohl připravit dopře-
du pouze vývar či koření. Kotlíky, topeniště a příslušen-
ství byly zapůjčeny ze spřátelené obce Přívrat. Úkolem 
každého týmu bylo uvařit guláš z přiděleného hovězího 
masa v daném čase v kotlíku na otevřeném ohni a poté 
vydat degustační porce tak, aby se dostalo na všechny 
držitele degustačních pasů (plánováno 150 porcí). Bylo 
povinností každého týmu mít v kotlíku i dostatek gulášové 
štťávy, a to minimálně 10 cm pod okraj kotlíku. I toto bylo 
před degustací pořadateli kontrolováno. 
	 Celá akce se nesla v přátelském duchu, deštivému 
počasí navzdory. V sobotu ráno to vypadalo, že bude 
celý den pršet. Nakonec se počasí udobřilo, a tak se 
jednotlivé týmy mohly s  nadšením pustit do vaření. 
V 9:00 hodin proběhlo slavnostní zahájení akce a zato-

pení pod kotlíky. Ve 13:00 hodin bylo ukončení vaření 
gulášů a začátek ochutnávek.
	 O vítězi rozhodovala porota složená ze zkušených 
kuchařek a kuchaře ze ZŠ Sezemice. Vítězem odborné 
poroty se stal Šnečkův tým. Řád stříbrné vařečky odbor-
ného týmu dostali Kuchtíci ze 4.B. Řád bronzové vařečky 
odborného týmu byl udělen týmu Sezemičtí myslivci. 
	 Druhá část hodnocení – o vítězi laické poroty roz-
hodovala veřejnost prostřednictvím degustačních karet. 
Vítězem laické poroty se stal tým Kuchtíci ze 4.B v čele 
s panem učitelem. Řád stříbrné vařečky od veřejnosti do-
stal tým Taková normální rodina. Řád bronzové vařečky 
byl udělen týmu Betlém Boys. Do hodnocení veřejnosti se 
zapojilo přes 200 návštěvníků.
	 Pořadatelem celé akce bylo SRPŠ ve spolupráci se  
ZŠ Sezemice. Akce byla finančně podpořena z prostřed-
ků Evropské unie prostřednictvím projektu Komunita pro 
komunitu. Ten je realizován prostřednictvím Místní akční 
skupiny (MAS) Region Kunětické hory. 
	 Dle názoru soutěžících i veřejnosti se akce nadmíru 
povedla a nebylo vůbec jednoduché vybrat jeden nej-
lepší guláš. Dle zúčastněných není důležité, jaký guláš 
se uvaří či jaký tým vyhraje. Důležité je se přátelsky se-
tkávat a sdílet příjemné chvíle s rodinou, přáteli, souse-
dy či známými. To je cílem těchto akcí. 

Gratulujeme vítězům a děkujeme všem organizáto-
rům a účastníkům za vydařenou akci! Budeme se těšit 
na další ročníky. Kotlíkovému guláši ZDAR!!
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Pernštýnská noc 
– pátek 7.6.2024 
Pardubice 

Hradištťský 
slunovrat 
– sobota 15.6. 
od 15:00 Staré Hradiště

III. Modelářská 
aviatická poutť 
– RC model show a open 
air koncert Němčice, 
Sobota 22.6.2024 od 
11:00 do 22:00 Němčice

Tipy měsíce

https://pardubice.eu/pernstynska-noc-18256?page=5
https://pardubice.eu/hradistsky-slunovrat?page=2
https://pardubice.eu/iii-modelarska-aviaticka-pout-rc-model-show-a-open-air-koncert?page=3

